

سورۃ النساء Lesson No 51

Root Words

سورۃ النساء

تَقْوَى - اللہ کی رحمت - عورتوں اور یتیموں کے حقوق
عدل سے ادارت کی تلافی

أَقْوَمُ - و - ق - ی - ع - چنا ، پرہیز کرنا ، ٹھہرنا - الیسا پرہیز جس سے دل کی حالت بدل جائے اعمال میں تبدیلی دل میں ڈرت -
ر - ب - ب - ب - ذرے سے کمال تک جسانی / روحانی فروزش یوں کرنے والا

بَيْتٌ - ب - ا - ث - ث - بیدار کرنا بکھیر دینا - مشغولت (القارینا)
والارحام - ر - ح - م - بیت کے رشتہ
رَقِيبًا - ر - ق - ق - ب - عزیز میں گریں کو - رقیب
بیت زیادہ نگہبانی کرنے والا - گردن گھما گھما کر دیکھنا
وہ بچہ صرافے یا سبکی محبت سے ٹٹ جاتا ہے

الیتی - ص - ی - ت - م - وہ بچہ جس کا والد مر رہے ہو -

اَبْرَئِیْمَہ - صوبہ دل کبھی کبھی برسی ہے Pearl **دُرّ** بیتیم - قیمتی سونی
آپ کو بھی لیا جاتا الیلا سونی
نشانی

تَبَدَّلُوا - ب - د - ل - ا - ب - ج - دوسری جگہ رکھنا
تبدیل کرنا -

الخبیث - خ - پ - ث - ث - ناپاک / حرام / گندی چیز کو
صوباء - ح - و - ب - ب - گناہ - الیالٹاہ جس کا تعلق

قائدانی معاملات سے سیر

حَدِيثٌ - اَللَّحْمَةُ اَلْمَغْفِرَةُ صَوْبِيُّ

یا اللہ میری گناہ بخش دے -

امراہ / رجال ← پیچہ اٹھ سے گناہ جسکا تعلق حقوق العباد سے ہے
رجل / نساء ← دلچسپی / ذنب ← ذنب کا بچھڑکا + گناہ

حوب ← حرمت / المنزاز ← سان کی طرف سے رشتہ داری
گناہ اعظم و وحشت جس میں کسی شخص کی حق تلفی
حضرت الیوب النعمانی نے جب یہ۔

نے طلاق دیتا جیسا تو آپ نے فرمایا کہ یہ اہم ایوب
کی حق تلفی ہے۔ گناہ کا ارتکاب یہ۔ (ایک بڑی برائی)

خفتہ ← ح - و - ف ← آنے والے وقت کا۔

لقسط ← ق - س - ط ← کسی چیز کو دو برابر حصوں میں
بٹانا۔ عدل کرنا۔ انصاف کرنا۔

فانکحہ ← پانہ رکھنا / جوڑ دینا۔

طاب ← ط - ی - ب ← کسی چیز کا اچھا لگنا۔

گفتی کی نسبت کو بڑھا دیا گیا ہے۔

قسط ← دوسرے کو اسکا پورا پورا حق دینا۔ اپنی دفعہ میں
انصاف کرنا۔

ب انصافی کرنا۔ چاہے یاں قسط پر installment ذول افراد

عدل ← دوسرے کو اسکا پورا پورا حق / یا اسکی ممالک

عوض دینا ← تناسب اور مساوات کا خیال رکھنا۔

درہ بھر کی بیش تہیہ۔ میزان اندازن کا خیال رکھنا۔

سنگت ← م - ل - ک ← ساتھ بیٹنا /

ایمانگو ← ی - م - ن ← دایاں یا حق / قسم → عیار داری
یا حق۔

الآن ← ان ← یہ کہ لا ← نہیں

تعذلو ← ع - و - ل ← وہ۔ میزان انسان کو بلا کر ڈالے
اپنے حق سے زیادہ لے لینا / نفا انصافی کرنا۔

صدقتم ← م - د - ن ← جب میری تہ صدق دل سے
دے۔

محسوس میں نظر آنا - انسان کی ہند جن سے نا محسوس میں نظر آنا -

انسان کی ہند جن سے نا محسوس میں نظر آنا -

نظر آنا

غلا - ن - ح - ل - ایسا محسوس کہ خوش سے دیا جائے -
میر بھی خوش سے دیا جائے - شہد کی سگھی کو سے دس بھی

طین - ط - ی - پ - اچھا اچھی چیز ایک

کھینٹا - ن - م - ہ - وہ چیز جو بچہ مشقت
کے حل جانے اور ~~انسان~~ کے اعتبار سے بھی خوش کن
طبیعت

سیرتیا - م - ر - ہ - حلق کے بنالی سے صیرت تک

حلق سے معدے تک میل کرتی ہے - طبیعت کی

سازی اور ناسازی محسوس کرتی ہے -

میریا سے جو طبیعت کے مطابق ہو -

واکسریہ - ک - سو - و - کسی کو پیاس پینا اور دے دینا -

الستہ - ا - ن - س - انسان / محسوس کرنا -

بدار - ہ - ب - د - ر - کسی کام کو وقت سے پہلے کر لینا

بدر کامل سے پورا چاند و سایہ کامل

جوسر ج سے بیخ طلوع سورج سے پہلے

فلستعفت - ع - ف - ف - ایچہ دامن کو اسراف سے بچانا

دفعتہ - ع - ف - ف - ایچہ دامن کو اسراف سے بچانا

دفعتہ - دفعہ کرنا / سوال کرنا / ارادے کو معنی

دفاع کرتا دفعو - الی کی Proposition نہ ہو تو معنی

دفعتہ سے دفعہ کرنا / سوال کرنا / ارادے کو معنی

یاقیناً ← مخاطب تمام لوگ → اللہ → ضرور ہے اس سے
لوگوں کے حق ادا کرنا آسان ہو جاتا ہے۔

حقوق ← عورت، یتیم، رشتہ دار، بیوی کے

باپ و والدین کیلئے حقوق ادا کرنا پر Agreement بن سکتا ہے۔
تکلیف باہمی اخونی رشتوں پر "کیاں سے (ایش) تو

پہر حقوق کے ادا ہونے لگے → خوفِ خدا سے خوفِ آفت
محبت لکھ اچھڑی افریقہ

حقوق کی ادائیگی سے آسان ہو جاتی ہے کیونکہ اللہ بارگاہ
کا ڈری بیٹ ہے۔

ایک نفس ← ایک جان ← ابو البشر ← حضرت آدم

ان سے حضرت پیدا ہوئے
بائیں پسلی سے

البدیر یہ ہے روایت

آپ نے فرمایا کہ میری نصیبت ساتھ اور
مورتوں سے بھلائی کر دو۔ خلقت پسلی سے۔ کے اوپر والے
حصے سے جو ٹیڑھے ہے۔ سوڑو کے تو ٹوٹ
جائیں گی۔ اور جھوڑو کے تو ایسی ہی رہیں گی
لیذا بھلائی کر دو۔

انسان کو انسان ہی سہہ شکر اور عورت دی تاکہ

آئیں میں understanding میں۔

سورۃ الروم آیت ۲۱

تیار ہی بیویاں تھی میں سے یہی پیدا ہیں تاکہ سکون حاصل
کرو۔ ایک جان سے پیدا کیا ہے پھر اسی جان سے جوڑا بنایا۔
پھر بیت سے انسان دنیا میں پھیلاتے ہو۔

جس کا واسطے کہ کرتے اپنا حق مانگے یہو - رُعم
 رشتے داروں کے حقوق / صلہ رعی / مسلمان
 حدیث کا مفہوم

• رعم - رحمان سے نکلا جو صلہ گامیں ملاؤں گا
 جو کماٹے گا میں کائوں گا۔ اللہ رب العزت نے
 فرمایا: "↑

بخاری سے روایت

" تم میں سے جو شخص یہ چاہتا ہے کہ وہ عمر دراز ہو
 اور رزق میں برکت ہو وہ صلہ رعی کرے۔ "

حدیث

قطع رعی کرتے والا جنت میں نہیں جائے گا۔

(بخاری + مسلم)

حضرت عبداللہ بن سلام ← مدینہ آئے تو
 آپ کے پاس جانے پر جو کلمات میزے کائوں میں
 پڑے وہ یہ تھے -

- ① سلام کرتے سے کیا کرو - / بیل کرنا بھی
 - ② لڑائی نہ کھانا کھلاؤ - ← اللہ نورانی ③ صلہ رعی
 - ④ اسی وقت میں بخاری طرف رجوع کرو جب عام ہوں
- ⑤ "تینہ میں ہیں۔"

ان پر عمل کر کے تم حفاظت ملو گے ساتھ بغیر رکاوٹ
 کے جنت میں جاؤ گے۔

(مشاق)

حدیث کا مفہیم

بدر کے کا طور پر رشتہ ملائنا والا رشتہ ملائنا والا نہیں بلکہ وہ ہے جو کچھ بہت رشتوں کو جوڑیں۔

حضرت ابو ہریرہؓ کیا کہ ایک شخص نے کہا۔

رشتہ جوڑتے ہیں وہ کاتے ہیں۔

اچھے سلاو کے برے سلاو

جوصلے سے پیش کے غصے سے پیش آتے ہیں۔

آپ نے فرمایا تو یا تم ان کے منہ میں گرم راز لگو ڈال

یہ ہے۔ ان کے مقابلے میں اللہ کی طرف سے ایک

مددگار رہے گا۔ اگر جب تک تم امن صحابہ میں رہو

(امام مسلم)

حضرت اسماءؓ سے آپ قریش سے صلہ تھی۔ میری

ملا میرے پاس آئیں میں نے یہ چاہا کہ میں ان سے

صلہ رجمی کر سکتی رہوں۔ ~~فرستے~~ کیا یاں۔

حدیث کا مفہیم

رشتہ داروں کے ساتھ صلہ رجمی نہ کرنا کی سزا دینا

میں بھی اور آخرت میں بھی اللہ اب العزت ذمیرہ

کرتے ہیں۔ (ترمذی)

اس قدم پر اللہ کی رحمت میں اترے گی جس پر قطعی

رجمی کرتے والے ہیں۔

بیتوں کے حقوق

بیتوں کی پرورش / حقوق ادا کرنا ہے بڑی نیکی ہے۔

ان کے اسوال ان کو لوٹا دو / جنت ہاں بالغ نہ

یہ جانتے ہیں۔ ان کے سال کی گلبانی سرور۔

قانون کی زبان سے حقوق ادا نہیں ہوتے اللہ کا فرق بڑی چیز ہے جس سے ساری حقوق ادا ہو جاتی ہے۔

① اچھے سال کو ۷ بڑے سال سے نہ بدلو۔

② نہ سال اپنے سال سے ملا کر کھا جاوے۔

چاہے ادا نہ کر لانا / کھانے پینے کی چیزوں کو ملا دینا۔

→ گواہان ان آیات کے نزول پر ان کا کھانا پینا واجبہ کر دیا

اللہ کے دُور سے دھیر کیا اُن کے ساتھ کوا سیکے ہیر

میراں مقصد اُن کا سال اڑانا نہ ہیر۔

سال کو نقصان نہ پہنچائیں۔

← میراث کا سال کھانا چاہئے ہیر۔ و تاکملوا التراث اکراما

← یتیم کو دیکھا دیتے۔ بعد ع الیتیم

حدیث کا مفہیم ← یتیم کے ساتھ زیادتی کرنے والوں کو سزا

مصرانہ پر ← یتیم کا سال کھانے والوں کو بڑے حال میں

دیکھا تھا ← جن کے میراث سے اونٹ چبے ← فرشتہ

مذہب میں ڈالتا انکار دینے سے زکمل جاتا ← ادر

یہ عزاب سدا مل تھا۔

قرآن ← یتیم کا سال کھانے والے اپنا بیٹ آگے سے

دھرتے ہیں۔

رسول من فرمایا ← مخالفوں سے روایت

⑦ چیزیں متباہ کر دینے والی ہیں ان

سے بچو

یتیم کا سال کھانا۔

حدیث کا مفہیم → میں اور یتیم کا سرپرست (شیادت کی جنت میں اللہ ساتھ ہیں گے۔ اور درمیانی

(بخاری سے روایت) انکلی ساتھ ساتھ

آپ کے پاس

ایک شخص آیا → یتیم کے سر پر پانچ پھیر اور ~~خیر~~ ^{سیدکین} کلاؤ کھانا کھلاؤ دل محنت رہے کیا کروں۔

3) الیتیم → سے مراد یتیم لڑکیاں

یتیم بچیوں کے دل کو اڑانے اور یہ دور یہ کہ وہ ان سے نکاح کر کے ان کا حق ادا نہیں کر سکیں گے تو وہ غیرت سے دار لڑکیوں سے نکاح کر سکتے ہیں۔

← امام بخاری نے حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا سے روایت

ایک آدمی کی ولایت میں ایک یتیم لڑکی → ایک باغ تھا لڑکی باغ کی خاطر نکاح کر لیا → نہ پاس جاتا / نہ اس کا حضور تا تھا۔ یہ آیت نازل ہوئی۔

← بخاری + مسلم + ابوداؤد + سیاتی → حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا سے روایت

ایک ایسی بچی → اپنے ولی کے پاس رہتی تھی → خواہ صورت یتیم گھڑی لڑکی → میرا اتنا نہیں دینا جتنا حیثیت کا مطالبہ تھا تو ولی اس سے نکاح نہ کرے۔ سوال میں شریک ولی شادی کرنا چاہتا ہے اس سے

← بخاری روایت → حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا سے

یتیم لڑکی سال میں شریک → ولی شادی نہیں کرنا چاہتا اور نہ ہی نہیں اور میرا دینا چاہتا ہے تو اس لڑکے سے اسکا سسر سال میں شریک میرا جائے گا۔

علماء فقہاء

عورتوں سے شادی کرنے کی اجازت ہے پر حکمت سے اس آیت سے عورتوں پر شادی کرنے کی تعداد محدود

محدود کیا ہے۔ - زنان نفوس

صحابی **گلزان نفوس** ← 10 بیویاں - اسلام کے بعد 4

نوفل بن عادیہ ← 5 " - " " " "

تیس بن حارث اسدی ← 8 " (ابن ماجہ)

عمیر امی ← 8 (ابوداؤد + ابن ماجہ)

حیاتی اجازت ہے لیکن شرط ہے اگر justify کر سکو

ورنہ ایک ہی کافی ہے۔ ^{otherwise} دوسری اور تیسری کے ساتھ ^{آیت 129} ایسی ہی طرف ^{تجوید اور} دوسری اور تیسری کو ادا کرتا ہے۔
بیویوں میں عدل کی ذمہ داری
① نان نفقہ (نعمت پینا + گھر)

② شب بپہری

حقوق میں ڈنڈی نہیں مارتی۔

③ سے دینا

قرآن + حدیث مرد کو دوسری شادی پر اجازت ہے۔ محدود نہیں کرتی۔

← ایک دفعہ مسجد نبوی میں تشریف لاتے ہیں سے مکرے اختلاف

کہلے تین بیوئے وقتا۔ آپ نے کیا سب کہ انہا دو اشکلی

نیت کو قوی نہیں ہے۔

← حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا ← حضرت صفیہ رضی اللہ عنہا کے بارے

میں کہا تھا کہ یہ عیب کم ہے کیا کہ وہ قدرتی خوبگنی ہے۔

اے عائشہ - ایسی بات زبان سے نکالی ہے کہ سنا کر

میں ڈالی جائے کہ وہ گڑبگڑ مہر جائے۔

غماش / ب صیانی سے بچنے کیلئے اللہ کے قانون کو فائدہ کریں۔

آپ خود بھی آزاد عورت سے نہیں کرنا چاہئے۔
عورتیں زیادہ قبیح میں ہیں۔ جب آپ اس میں ہیں

ایک آزاد خاندانی بیوی کا بوجھ نہ برداشت کر سکا تو

ایک لونڈی سے نکاح کراد۔ Rukh No 4

① دس داری کا بوجھ نسبتاً کم۔ Mose Tafseer

② لونڈی کا میر بھی کم ہوتا ہے۔

آزاد خاندانی عورت کی دس داری اور میر لونڈی

سے زیادہ ہوتا ہے۔

الغولہ و ناجائز طریقے سے ظلم نہ کیا جائے۔

بیلی بیوی کو اعتماد میں لینا اچھی بات ہے معاملات

بیر ہوجاتے ہیں۔

④ عورتوں کے میر خود شہدی سے ادا کراد۔

یتیم لڑکیوں کے بھی + عاقل لڑکی کے بھی۔

حضرت عمر اور قاضی شریب نے اگر کسی عورت نے اپنے

شوہر کو پورا مایاں کچھ حقدہ میر کا معاف کر دیا اور

وہ زندگی کے کسی موڈ پر ماننے اتفاقاً کرے → تو مرد

اسکو ادا کرے گا۔

یاں مرد کی کسی فزورت کی وجہ سے دیا → تو بھی واپس دیا

→ اگر خوش سے دے رہیں تو بھی تم خوش سے کھا سکتے ہو۔

میر ہونا چاہیے

سنت نبوی ہے حضرت ابو سلمہ رضی اللہ عنہ حضرت عائشہ

سے پوچھا → رسول صلی اللہ علیہ وسلم نے کہا میرے

ادب میں

حضرت عائشہؓ کے لیے چھپا جانے سے **نش کیا ہے؟ / نص**

جس کا مطلب یورے
ساڑے بارہ اونچا چاندنی / 12 اور 500 گرام چاندنی
تقریباً 30 ہزار روپیہ
(اسام سلمہ)

چار سو درہم

ابو الفاج ← حضرت عمرؓ

ایک خطبہ میں عورتوں کے میرے بڑے بڑے بھائیوں اور بھائیوں کے

بہت یہ تقویٰ کی نشانی ہے اچھی بات۔

ایک عورت اٹھی کیا کہ تم سے جو مزاج کر سکتا ہے۔

قرآن سے **Reference** کہ اگر مرد چاہے تو اپنی عورت کو

خزانہ بھونک دے سکتا ہے۔ یا اللہ! مصافحہ کے ممبر پر

بڑے سے بڑے تو سب مجھ سے زیادہ فقیہ ہیں۔

حضرت عبدالرحمن بن اوف (مستحق علیہ)

ایک کھجور کی ٹھٹھی بھروسہ میرے طور پر ایسا انصاری

عورت سے نکاح کیا۔ 6-7 آتوں سے لیا۔

ایسا اونچی انگلی / یہ سورتیں حق میرے طور پر دینا

ایک عورت نے اپنا نفس رسولؐ کو تحفہ دیا آپؐ خاموش

رہے ایک شخص بول اٹھا رسولؐ اگر آپؐ نہیں چاہتے تو میں

نکاح کرتا میں۔ حق میرے ساتھ ہے چادر کے۔

عزیز مسلم نے کیا اسلام قبول کر دیا میرا

→ حضرت اُمّ ساریہ نے حضرت ابو طلحہ سے کیا حق میرا لیا تھا۔ میرے

فوق العودت / امیرا تعلم یافتہ

خاوند کی حیثیت کے مطابق + عودت کے خاندان کے مطابق

پاکستانی روپے ← 30 روپے

حق میرے → بے اقرارانہ تقریق → عدل کریں

موجب + معجل ← بیوی کو ملنے سے پہلے ادا

ایک مقررہ مدت کے اندر کر دیا جائے۔

ادائیگی جائے۔

بیوی کے جسم کا سانس ہے اس لیے ہے۔

④ آیت کا آخری حصہ → منہ سے کھاسیے تیرے۔

→ سرتے عودت کو دیا → تو نکلے

بیویوں میں کوئی حساب کتاب نہیں ہونا چاہیے۔

لیکن ملکیت کو accept کرنا چاہیے۔ اجازت کے کر

استعمال کریں۔ یاں پھر محبت میں میری تیری نہ کریں۔

حضرت خدیجہ بنت → حضرت محمد سے شادی

آپ بیت عزیز تھے ہیں حضرت خدیجہ نے شادی

دو دن ان پر خرچ کر دی تھی۔

⑤ سال سے قیامِ زندگی گزارنے کا ذریعہ

یہ کم عقل لوگوں کے لیے نہیں ہے کیونکہ انکو ابھی اسے

بٹھوانے کی عقل / شعور نہیں ہے۔

مقتول / ناجائز کاموں پر استعمال کرنے والوں کی اس سال

نہ ہو۔

Test سے پھرے کہ سال فریڈ کر لائے۔ لائن check

بہترین سال سے تنظیم کا سال تجارت میں

حضرت عمرؓ

بیتوں کا سال تجارت میں لگاؤ تاکہ بیس زدہ میں ہیں نہ نکل جائے۔ اٹھایا جائے۔

- ① تنظیم کے سال پر زدہ عمارت بیوتی ہے + حوالہ صاب پر پہنچنے پر
- ② سال سے خیر خواہی کی جاتے۔

السفھا ۶

- ① کم عقل + نابالغ یتیم ایک دوپلے رات
- ② عورتیں + بچے دوسری رات
- ③ کم عقل شخص شیری "
- ④ ان کو دیکھ کر رید کہ وہ نکاح کے قابل ہو جائیں
- ⑤ جب بلوغت کو پہنچ جائیں۔ (اسکی کوئی عمر فوس نہیں ہے)
- مرد محارب سے جلدی سے
- مرد محارب سے دیر سے
- ⑥ رشتہ سے عقل سے سمجھاری - دینی پختگی آ رہی ہے۔
- تنظیم کے سال میں سے اسراف نہ کریں۔ انہ جلدی جلدی کھائیں۔

سال مومن کا پتھار ہے

دلی کا بنتا ہے کہ پرینز گاڑی سے کام لے۔
 اعلائیہ طور پر تنظیم کی خدمت اور سرپرستی کرنے کا حق لے لے۔ معروف طریقے سے۔

بنائیں Then agreement اور سائن کریں۔ سب سے بڑھ کر اللہ سبحان و تعالیٰ

کو گواہ بنائیں۔
 کوئی بھی عمل کرے تو اسلام میں
 Beautiful cartoon میرا ہے